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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS

Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020.

Aos 03 de agosto de 2020, no Gabinete Municipal, sito a Rua Sao Paulo, 966
— Sao Roque (Centro) realizou-se reunido do Comité de Enfrentamento a
COVID-19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020.
Presentes: Exmo. Claudio José de Goes (DD. Prefeito da Estancia Turistica
de Sao Roque), Rafael Alexandre Bonino (Assessor Consultor Juridico),
Marcelo Marques (Assessor de Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora
de Contabilidade), Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administragéo),
Francisco José da Cruz Neto (chefe da Vigilancia Sanitaria), Rogério Jean da
Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da Estancia Turistica de Sao
Roque) e Adriana M. Moraes Santana (Chefe da Assessoria de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 9:24 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Goes, com a
leitura e aprovagao da ata da reunido de 27/07/2020 e acompanhamento das
deliberagdes feitas nesta data.

O chefe da Vigilancia Sanitaria, Francisco Cruz, apresentou balango da
evolugao da pandemia no Municipio.

Na sequencia o prefeito Claudio Gées colocou em discusséo a possibilidade
de novas flexibilizages econdémicas, incluindo restaurantes, academias e
hotéis. Destacou que manteve contato com o secretario de Desenvolvimento
Econdémico do Estado de Sao Paulo, Marcos Vinholi, para tratar o assunto e
obteve informagédo que nos proximos dias deverdo ser anunciados novos
regramentos para as fases de retomada econémica constantes no Plano Sao
Paulo.

O prefeito Claudio Goes também ressaltou que na dltima semana foi
realizada reunido com representantes do segmento de hotelaria para discutir
0 assunto e convocou uma nova reunido, desta vez para afinar as tratativas
sobre a possibilidade de permitir, bem como discutir protocolos de retomada.

O chefe de gabinete, Marcelo Marques, apresentou requerimentos que
chegaram para deliberagao do Comité, a saber:

- De autoria da Roque Raquete Ténis Club, sob protocolo n°7552/20
solicitando o uso das quadras de ténis com medidas de seguranga: O Comité
entendeu ser viavel, portanto solicitou parecer e elaboragédo de protocolo,
para apreciagao da Vigilancia Sanitaria;

- De autoria do restaurante Quinta do Olivardo sugerindo uma nova
modalidade de entrega de alimentos “drive in para comer’, ou seja, a
permissdo do consumo de alimentos dentro dos carros, nos estacionamentos
dos restaurantes: A principio o requerimento sera colocado em stand-by visto
a possibilidade da permissdao de funcionamento aos restaurantes, cujo
estudo ocorrera durante a semana corrente;

- De autoria da administragdo do restaurante Bem-Feitinho Comércio de
Produtos Alimenticios e Cia, por meio do protocolo n7694/20, solicitando
autorizagdo para realizagdo de “drive-in” de cultura com live no
estacionamento: O requerimento sera estudado, pelos setores envolvidos, no
decorrer da semana;
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Ofício Vereador Nº 1003/2020
São Roque, 1º de setembro de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a cópia das Atas da 10ª, 11ª, 12ª e 13ª reunião, realizadas nos dias 3, 10, 17 e 24 de agosto de 2020, respectivamente.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 01/09/2020 - 15:24 7552/2020
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- De autoria da Banda Balakubaka, solicitando o uso do Morro do Cruzeiro
para realizagao de live em prol a Obra Assistencial: O Comité entendeu pela
possibilidade, desde que limitado ao acesso exclusivo da banda, mantendo
as regras sanitarias de mitigagdo do novo coronavirus, bem como se
responsabilizando pela proibigao de publico no local, durante o evento;

- De autoria de Guilherme Nunes solicitando a utilizagdo do espago de
eventos Vasco Barioni para realizagdo de live com apresentagao de mulas:
Indeferido, dada a inviabilidade de uso de espago publico para evento
particular por tratar-se de espago publico;

- Voltou a ser colocado em discussdo o requerimento de autoria da ACIA
(Associagao Comercial de Sao Roque) pedindo enquadramento do segmento
de higiene pessoal, cosmético e perfumaria como atividade essencial:
Informado que o pleito continua sob analise da Vigilancia Sanitaria;

O assessor juridico Rafael Bonino, reforgou a necessidade de atencéo fiscal
e sanitaria para a retomada das atividades do DETRAN.
Ficou estabelecido que a préxima reunido do Comité sera no dia 10/08/2020,
as 9 horas, na sala de reunides do Gabinete Municipal. N isyha

a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Gées deu a reupii
as 11:23 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes Santat
a presente ATA, digitada somente no anteverso e em di

lida e assinada foi assinaram os presentes: / )/[‘
[
~

Claudio José de Goes (Prefeito da Estancia Turistica de Sdo Roque

Rafael A. Bonino (Assessor Consult

Marcelo Marques (Assessdr de Gabinete)
Carla Rogéria Agostinho (Diretora de Finanga@g;tﬁm%/e)
X )

Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administragéo) /CQ

Francisco José da Cruz Neto (chefe da Vigilancia Sanitaria)

Rogério Jean da Silva (Vereador da Camara Municipal da Estancia Turiética
de Sao Roque)
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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS

Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020

Aos 10 de agosto de 2020, no Gabinete Municipal, sito a Rua Sao Paulo, 966
— Sao Roque (Centro) realizou-se reunido do Comité de Enfrentamento a
COVID-19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020.
Presentes: Exmo. Claudio José de Goées (DD. Prefeito da Estancia Turistica
de Sao Roque), Rafael Alexandre Bonino (Assessor Consultor Juridico),
Marcelo Marques (Assessor de Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora
de Finangas), Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administragdo),
Daniela Groke (Diretora de Saulde), Gisele Daniela Fandi (Diretora de
Educagao), Marcio Feltrin (Diretor do Departamento de Desenvolvimento
Economico, Esporte, Turismo e Lazer); Rogério Jean da Silva (DD. Vereador
da Camara Municipal da Estancia Turistica de Sdo Roque) e Adriana M.
Moraes Santana (Chefe da Assessoria de Imprensa).

A reuniao foi aberta as 8:57 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Goées, com a
leitura e aprovagao da ata da reunido de 03/08/2020 e acompanhamento das
deliberagbes feitas nesta data. A diretora de Salde, Daniela Groke,
apresentou as analises dos requerimentos encaminhados a Vigilancia
Sanitaria. Trés deles foram destacados:

- De autoria do restaurante Quinta do Olivardo sugerindo uma nova
modalidade de entrega de alimentos para utilizagdo dos estacionamentos, o
“drive in para comer”, ou seja comer e beber dentro do veiculo: A Comissao
indeferiu, neste momento, diante da progressdo do municipio para a fase
amarela do Plano Sdo Paulo, com permisséo do atendimento presencial nos
restaurantes;

- De autoria da Banda Balakubaka, solicitando que a Guarda Municipal faca
seguranga no Morro do Cruzeiro durante a live comemorativa do Aniversario
de Sao Roque, a ser realizada no proximo dia 14. A apresentagdo sera em %

prol da Obra Assistencial e Associagdo Beneficente Lar Mae da Providéncia
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Santa Maria Maior: Entendeu-se pela inviabilidade por tratar-se de evento
particular e observadas as restricdes impostas pela Lei Eleitoral n°9504/97.

- De autoria da ACIA (Associagdo Comercial de Sdo Roque) pedindo
enquadramento do segmento de higiene pessoal, cosmético e perfumaria
como atividade essencial: Também entendeu-se pelo indeferimento, devendo
estes continuarem atuando em conformidade com as permissdes dispostas
aos estabelecimentos ndo essenciais, no Plano Sao Paulo e normativas
municipais.

Na sequéncia, a diretora de Salde apresentou um balango da evolugao da
COVID-19 no Municipio.

Apos, o diretor de Desenvolvimento Econémico, Esporte, Turismo e Lazer,
Marcio Feltrin, colocou em discussdo os pedidos de adequagdes nos
horarios de funcionamento das atividades esportivas, a saber:

- Box de Crossfit aos sabados, das 6 as 12 horas: Deferido;

- Natagao, das 6 as 8 horas e das 17 as 21 horas: Deferido somente para
aulas e para atividades terapéuticas, sendo proibido o atendimento
recreativo. Ainda orientada especial atengao aos grupos de risco.

A Comissdo também concluiu pela possibilidade da permissao de
funcionamento aos clubes de ténis e aeromodelismo. Para liberagdo deverao
ser expedidos protocolos sanitarios especificos para cada modalidade.

O vereador cabo Jean questionou a possibilidade de retomar as aulas de
Zumba. O diretor de Esporte e Lazer enfatizou que nao é viavel neste
momento devido ao potencial de gerar aglomeragdes, principalmente nas
concentragdes e dispersées das turmas;

O proximo assunto tratado foi a realizagdo das missas, cultos e ceriménias
religiosas nesta fase amarela: o assessor juridico, Rafael Bonino, ressaltou
que havera uma ampliagdo no atendimento para 40% da capacidade fisica
da igreja e respeitando as normas sanitarias para o setor.

Na sequéncia, o prefeito Claudio Gées observou a grande movimentagao de
pessoas no comércio, no ultimo final de semana. Conclui-se que esse fluxo
foi gerado, principalmente pela passagem do Dia dos Pais. A diretora de
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saude mencionou as inumeras campanhas de orientagdo e estimulo a
populagdo para que saia as ruas somente se necessario e sobre o uso
obrigatdrio e correto de mascaras, utilizando midia local e regional, redes
sociais, carros de som, outdoores, radio e outros veiculos de comunicagao.
Também comentou sobre projeto idealizado pela Assessoria de Imprensa e
Departamento de Saude visando uma comunicagédo focada no publico que
ndo obedece as recomendagbes e normativas sobre uso de mascaras. A
ideia é desenvolver um material direcionado a esse publico e combinar com
abordagem instrutiva nas vias e pragas de maior circulagéo de pessoas.
Apos, a diretora de Finangas, Carla Rogéria, solicitou urgentes defini¢ées de
situagbes que deverdo impactar nas despesas municipais dos proximos
meses, a exemplo da volta as aulas e execugdo das emendas impositivas
apresentadas no Orgamento Municipal 2020. A diretora de Educagao, Gisele
Fandi, expds que estad sendo realizado estudo sobre a possibilidade de volta
as aulas, informando que ainda hoje sera disponibilizada uma consulta
publica online para saber a opinido dos pais e alunos. Também solicitou um
parecer sanitario para embasar a decisdo. Quanto a execugdo das emendas
impositivas, o assessor juridico explicou que serdo analisadas, uma a uma,
quanto a viabilidade técnica.

Ainda sobre a Educagéo, a diretora Gisele Fandi sugeriu analise conjunta
quanto a convocagdo dos servidores da area administrativa que estdo
trabalhando em sistema home-office, para retornarem ao trabalho presencial.
O prefeito Claudio Goes explicou os impactos que a Administracdo vem
sentindo pela falta de pessoal em campo (que estd em home-office),
principalmente no Departamento de Obras. O assessor juridico propdés um
estudo a respeito.

Depois, o vereador cabo Jean questionou a volta da circulagdo dos 6nibus
municipais, em carater normal, nesta fase amarela. O prefeito Claudio Goes
informou que a concessionaria foi notificada a retornar com 100% da frota a

partir desta semana. Comentou sobre uma “ameaga” de greve feita pelo
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Sindicato dos Trabalhadores dos Transportes Rodovidrios de Sorocaba e
Regiéo, mas que isso nao foi oficiado a Prefeitura até agora.

Por fim, o assessor juridico aproveitou a reunido para introduzir um dialogo
sobre as restrigées que ocorrerdo nos proximos dias por conta do inicio do
periodo eleitoral e afirmou que esta semana sera expedido Decreto sobre as
condutas vedadas aos agentes e servigos no ambito da administragao
publica direta e indireta.

Ficou estabelecido que a préxima reunidao do Comité sera no dia 17/08/2020,
as 9 horas, na sala de reuniées do Gabinete Municipal. Nada mais havendo
a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Gées deu a reu?J 0 por qcerrada,
as 11:20 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes Santana/
a presente ATA, digitada somente no anteverso e em trés folhas, que apos

—-lavrei

lida e assinada foi assinaram os presentes: //

( /
Claudio José de Goes (Prefeito da Estancia Furistic: deS&o0 Roque)

Rafael A. Bonino (Asses:

A /
Marcelo M: es (Assessor de Gabinete) S P fg il

Carla Roger@i@%ﬁﬁ‘ﬁf&ﬁ%ﬁ%ﬁﬁa?@s) o

Sandra Elisa Scopel Carlu;ﬁé(;tora de mmlstragao)
Daniela“C:Dj prat el
Gisele Daniela Fandi (Diretora de Educagao) Qﬁ

Marcio Feltrin(Diretor de Desenvolwmento ECOnOmICO)

Rogério Jean da Silva (Vereador da Camara Municipal da Estancxa ufistica
de Séo Roque) 2
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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS

Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de junho de 2020.

Aos 17 de agosto de 2020, no Gabinete da Prefeitura de Sao Roque, sito a
Rua S&o Paulo, 966 — Sao Roque (Centro) realizou-se reunido do Comité de
Enfrentamento @ COVID-19, conforme Decreto Municipal n® 9266, de 10 de
maio de 2020. Presentes: Exmo. Claudio José de Goes (DD. Prefeito da
Estancia Turistica de Sao Roque), Guilherme Luiz Medeiros Rodrigues
Gongalves (Assessor Fisco-Tributario), Marcelo Marques (Chefe de
Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de Finangas), Sandra Elisa
Scopel Carlini (Diretora de Administragéo), Daniela Carolina Dias Groke
(Diretora de Saude), Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Céamara
Municipal da Estancia Turistica de Sao Roque), Marcio Feltrin (Diretor de
Turismo, Desenvolvimento Econdémico, Esporte e Lazer), Gisele Fandi (
Diretora de Educagdo e Cultura) e Nilton Lombardi Lemos (Chefe de
Imprensa). A reunido foi aberta pelo prefeito Claudio Gées, que destacou as
agbes realizadas no enfrentamento a Covid-19 durante a semana. O Doutor
Guilherme Luiz Medeiros Rodrigues Gongalves, fez a leitura da ata da
reunido anterior, pontuando as agoes dessa comissdo. O Chefe de Gabinete
Marcelo Marques, fez a leitura dos requerimentos, conforme segue:

- Quinta do Olivardo: Prejudicado, pois a cidade avangou para a fase
amarela.

- Villa da Mata: Requerimento 8337/20 para ampliagdo do horario de
funcionamento em mais 2 horas: A comissdo decidiu aguardar até dia 21 de
agosto para o anuncio do Governo do Estado.

- Shopping S&o Roque: Requerimento solicitando seguir o mesmo horario do
Catarina Outlet: A comissdo néo se opde, mas decidiu aguardar até dia 21 de
agosto para o antncio do Governo do Estado.

- Loja Regina Cosméticos: Requerimento solicitando o enquadramento da
atividade de perfumaria como essencial: A comissdo decidiu indeferir o
pedido.

- Narcoticos Anénimos — Requerimento solicitando a retoma das reunides
presenciais. A comissado decidiu aguardar até dia 21 de agosto para o
anuncio do Governo do Estado.

- Comércio ambulante de Chocolate: Requereu a possibilidade de voltar a
fazer o comercio no centro da cidade: A comissdo decidiu autorizar o
funcionamento no horario do comércio.

- Empoério Bem-Feitinho — Requerimento pedindo autorizagéo para realizar |
evento com drive-trhu com publico nos seus veiculos: A comisséo solicitou |
ao requerente que envie o plano operacional de execugdo para que seja
analisado.

- Hotel Villa Rossa: Requerimento 9323/20 que solicita o estudo do decreto
aplicado ao setor pela cidade de Atibaia: A comisséao decidiu aguardar até dia
21 de agosto para o antincio do Governo do Estado.

- Cine Sao Roque: Requerimento 8064/20 solicitando autorizagdo para a
realizagao de Cinema Drive-in, de egunda a sexta-feira na Quing do
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Olivardo: A comisséo decidiu aguardar até dia 21 de agosto para o andncio
do Governo do Estado.

- Vigilancia em Saude: Informou que existem dentncias de que algumas
academias nao estdao cumprindo as normas sanitarias: A comisséo decidiu
que medidas de fiscalizagdo devem ser reforgadas.

- Cléria Tigre: Mensagem pelo WhatsApp, solicitando a ampliagdo do horario
de funcionamento para 15h as 21h, alegando que servigos de estética, na
sua maioria, sdo prestados apos as 18 horas: A comissao decidiu aguardar
até dia 21 de agosto para o antincio do Governo do Estado.

- Escola Técnica Cotec: E-mail solicitando a volta das aulas presenciais
conforme calendario da Secretaria de Educagédo do Estado de Sao Paulo: A
comissao decidiu aguardar até dia 21 de agosto para o antncio do Governo
do Estado e que a escola entre em contato com o Departamento de
Educagao para se informar.

A Diretora do Departamento de Salde, Daniela C. Dias Groke, apresentou
balano da evolugdo da pandemia do Coronavirus no municipio de Séao
Roque.

O Comité discutiu sobre a divulgagdo dos boletins das ages de combate a
COVID-19 no municipio de Sdo Roque no periodo eleitoral e enquadramento
dos mesmo nas leis vigentes. Foi solicitado a Diretora de Administragéo, Sra.
Sandra Scopel o levantamento dos casos de servidores afastados por
estarem em grupos de riscos, como gestantes, idosos e portadores de
comorbidades, para o planejamento da normalizagdo dos trabalhos e
atendimentos na prefeitura.

A Diretora de Educagao, Sra. Gisele Fandi, foi convocada para tratar de
assuntos referentes a sua pasta, como a apresentagdo do resultado da
pesquisa sobre a retomada as aulas presenciais. Mais de duas mil pessoas,
entre pais e alunos responderam a pesquisa que mostrou os seguintes
resultados: - 97,6% Estao realizando as atividades; - 68,70% acompanham
pelo site; - 39,9% Retiram as atividades impressas na escola; - 75,2%
Possuem internet em casa e no celular; - 22,9% Possuem internet somente
no celular; e - 87,6% Desejam aulas online com o auxilio do professor; e —
93,8% sao contrarias ao retorno das aulas presenciais.

Também foi informado a comissdo que as atividades sao produzidas
conforme material especifico para cada unidade e o aluno tem acesso com a
utilizagdo de senha. Foi solicitado pela diretora de Educagdo a compra de
EPIs, como mascaras, protetores de face e alcool em gel, para uso dos
funcionarios das unidades escolares. A Diretora de Educagdo também
informou que ird se reunir com representantes das escolas particulares do
municipio para discutir a reabertura das mesmas. O Vereador, Sr. Rogério
Jean da Silva, informou aos membros da comissdo que foi procurado por
representantes de escolas de educagao infantil particulares, para solicitar a
reabertura das mesmas. A comissdo vai aguardar o pronunciamento do
Governo do Estado na proxima sexta-feira, 21 para discutir as agoes futuras.
A diretora de Administragdo, Sra. Sandra Scopel, manifestou a necessidade
de que todos os departamentos informem suas necessidades

(o]
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aquisigao de EPIs, para a realizagdo de um compra que atenda a todos no
préximo ano.

Ficou estabelecido que a préxima reunidao do Comité sera no dia 24/08/2020,
as 9 horas, na sala de reuniées do Gabinete Mum?:lpal Nada mais havendo a
tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Goées qé\d a reunido por encerrada,
as 11:25 horas. Eu, Nilton Lombardi Lemos_ . lavrei a presente
ATA, digitada somente no anteverso e em trés folhas, que apéds lida e

assinada foi assinaram os presentes:

Claudio José de Goes (Prefeito da Estancia Tuglstlca de 80 Roque

{
Marcelo Marques (Chefe de\Gabinete) e
Carla Rogéria Agostinho (Diretora &W
o
0 N
Sandra Elisa Scopel Capf/ (Diretora de Administragéao)

Rogério Jean da Silva (Vereador da Camara Municipal da Estancia Tunstlca
de Séao Roque)

e
Marcio Feltrin (Diretor de” Tunsmo Desenvolwmento Economlco Esporte e
Lazer)

( @}&) o
Gisele Fandi (Diretora de-Educagéo e Cultura)
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Art. 8° do Decreto Municipal n® 9226, de 10 de junho de 2020.
Aos 24 de agosto de 2020, no Gabinete da Prefeitura de Sao Roque, sito a
Rua S&o Paulo, 966 — Sao Roque (Centro) realizou-se a reunido ordinaria do
Comité de Enfrentamento a COVID-19, conforme Decreto Municipal n® 9.266,
de 10 de maio de 2020. Presentes: Exmo. Claudio José de Goes (DD.
Prefeito da Estancia Turistica de Sao Roque), Guilherme Luiz Medeiros
Rodrigues Gongalves (Assessor Fisco-Tributario), Daniela Carolina Dias
Groke (Diretora de Saude), Gisele Daniela Fandi (Diretora de Educagdo e
Cultura), Marcio Feltrin (Diretor do Departamento de Turismo,
Desenvolvimento Econdmico, Esporte, e Lazer); Rogério Jean da Silva (DD.
Vereador da Camara Municipal da Estancia Turistica de Sao Roque) e
Adriana M. Moraes Santana (Chefe da Assessoria de Imprensa).

A reunido foi aberta as 9h10min pelo Exmo. Prefeito Claudio Goées, com a
leitura e aprovagéo da ata da reunido de 17/08/2020 e acompanhamento das
deliberagdes feitas nesta data.

A diretora de Saude, Daniela Groke, apresentou a evolugdo da pandemia no
Municipio e destacou que a Cidade estd sem novos 6bitos ha 28 dias.
Enfatizou que, em comparagdo com a semana anterior, houve aumento nas
internagdes, porém, no geral, com pacientes de menor gravidade e com
menos dias de hospitalizagéo.

O prefeito Claudio Goées ressaltou a importancia da manutencdo das
campanhas orientativas a populagdo, inclusive com pronunciamentos
esporadicos do setor técnico de saude para endossar as medidas de
prevengao a COVID-19.

Na sequéncia, o Diretor do Departamento de Turismo, Desenvolvimento
Econdémico, Esporte e Lazer, Sr. Marcio Feltrin, comentou que os novos
regramentos estabelecidos no Decreto Municipal n® 9.328/20, o qual dispoe
sobre a ampliagdo do horario de funcionamento das atividades comerciais e
servigos a partir da fase amarela, foram bem aceitos pelos setores
econdmicos.

Logo apos, o Chefe de Gabinete, Sr. Marcelo Marques promoveu a leitura
dos requerimentos apresentados a Prefeitura de Sao Roque, os quais foram
ainda devidamente apreciados pelos presentes, sao eles:

- De autoria de Claudio de Oliveira solicitando reabertura das atividades
de bocha e malha: O pleito foi encaminhado a Divisdo de Esporte para
emitir parecer, de acordo com as atuais deliberagdes do Plano Sao Paulo;

- De autoria da Associacdo Residencial Ecolégica Patriménio do Carmo
solicitando a reabertura dos espagos comuns de convivéncia: O Comité
entendeu pela liberagdo das academias, seguindo os mesmos protocolos do”
setor e pelo indeferimento da abertura das demais areas de lazer como
playground, quadra poliesportiva, campo de futebol, quadra de vélei de praia
e outras;

- De autoria do Grémio Unido Sanroquense pedindo liberagdo das
piscinas para a pratica de atividades esportivas: O Comité aprovou o
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requerimento, desde que restrito as atividades esportivas e terapéuticas e
obedecidos os protocolos sanitarios;

- De autoria do Grémio Unido Sanroquense pedindo liberagdo das
atividades de “Ténis”: Liberadas de acordo com as restricées e protocolos
sanitarios;

- Carta conjunta das escolas particulares de Educagdo Infantil
Cambalhota, Criate, Educare e Rosa dos Ventos (protocolo 8515/2020)
solicitando a retomada das atividades presenciais/aulas: Ficou agendada
para a préxima quinta-feira, reunido para discutir o assunto com comissao de
representantes da categoria;

- De autoria do CENAIC (Centro Nacional Integrado de Cursos)
solicitando a liberagdo das aulas presenciais dos cursos livres: O
Comité acompanhou parecer da Vigilancia Sanitaria enfatizando que a fase
amarela que se encontra o Municipio ainda n&o configura condigdo
epidemiolégica suficiente para a retomada das atividades de ensino
presencial;

- De autoria do Colégio Técnico Sdao Roque (COTEC), solicitando a
liberagao das atividades presenciais: O Comité entendeu que a fase
amarela em que se encontra o Municipio de Sao Roque, ainda nao configura
condigao epidemioldgica suficiente para a retomada das atividades de ensino
presencial;

- De autoria do colégio Supera Ginastica para o Cérebro pedindo
deferimento do requerimento para a abertura da Unidade Sao Roque: O
Comité acompanhou parecer da Vigilancia Sanitaria enfatizando que a fase
amarela que se encontra o Municipio de Sdo Roque, ainda nédo configura
condigao epidemioldgica suficiente para a retomada das atividades de ensino
presencial;

- De autoria da Associagdo de Mallet Golf Kokushican solicitando a
liberagao para as atividades de golfe: Deliberou-se pela permisséo, desde
que sejam seguidos os protocolos especificos;

- De autoria da municipe Berenice Batista de Oliveira Nogueira
solicitando a retomada das atividades de artesanato na Praga da
Republica: Deferido, respeitando as normas gerais de combate a COVID-19
como distanciamento, disponibilizagédo de alcool gel e uso de mascaras;

- De autoria do municipe Leandro Vilela solicitando a liberacdao da
atividade de guia de turismo: A Comissdo observou a suspensdo da

circulagdo de 6nibus, vans e lotagées no Municipio, de acordo com o Decreto |

Municipal n® 9.295/20, mas entendeu pela liberagdo da atividade para outros
tipos de atendimentos desde que sejam obedecidas as normas de prevengao
e mitigagdo do coronavirus.

Na sequéncia o prefeito Claudio Goes apresentou portaria n° 2.191, de 21 de
agosto de 2020, expedida pelo Ministério da Saude, habilitando leitos de
Unidade de Terapia Intensiva (UTI Adulto tipo 11/COVID-19) no Estado, entre
eles 10 leitos localizados no Hospital e Maternidade Sotero de Souza/Santa
Casa, em Sao Roque. Os leitos estdo habilitados pelo periodo excepcional
de 90 dias, com possibilidade de prorrogagéo a cada dia 30 dias, a depender
da situagao Wmergéncia de saude publica imposta pela COVID-19. A

o
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portaria também estabelece recurso financeiro do Bloco de Manutengéo das
Agbdes e Servigos Publicos de Satde (Grupo Coronavirus) para os municipios
especificados, destacando para Sdo Roque o valor de R$ 480.000,00
(quatrocentos e oitenta mil reais/més) para custeio, exclusivo, dos
atendimentos aos leitos supracitados.

Por fim foi retomada a discusséo da possibilidade da volta as aulas na Rede
Publica e Rede Particular de Ensino. Sobre a Rede Publica ainda se discutiu
a implantagao dos EPIs nas Unidades para o plano de retomada do trabalho
presencial dos servidores e segue estudo sobre a retomada das aulas.
Quanto as particulares, ficou agendada para a proxima quinta-feira, as 11
horas, reunido com representantes do setor para discutir o assunto.

Ficou estabelecido que a proxima reunido do Comité sera no dia 31/08/2020,
as 9 horas, na sala de reunides do Gabinete Municipal. Nada mais havendo

a presente ATA dlgnada somente no anteverso e em tFés s, que apos
lida e assinada foi assinaram os presentes: tL
(il

Marcio Feltrin (Direfor de Turismo, Desenvolvimento Econémico, Esporte e

Lazer)

Rogério Jean da Silva (Vereador da Camara Municipal da Estancia Turist
de S&o Roque)
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